УВАЖАЕМЫЕ НОВОСИБИРЦЫ!



22 июня в нашей стране отмечается важная дата в истории России – День памяти и скорби. 22 июня 1941 года фашистская Германия вероломно напала на Советский Союз, начав самую кровопролитную и жестокую войну в истории человечества.

600 тысяч жителей Новосибирской области ушли на фронт, каждый пятый остался лежать на полях сражений. Сибиряки участвовали во всех ключевых битвах Великой Отечественной войны, всюду были примером мужества и героизма. Вернувшись домой, они восстанавливали страну, лежащую в руинах, налаживали промышленное производство, заново отстраивали города и сёла.

Мы чтим память наших земляков, павших в боях, замученных в плену, скорбим по погибшим от тягот войны. Имена воинов-сибиряков навечно на стелах и памятниках, в названиях улиц и школ.

Слова особой благодарности и признательности – ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, детям войны, всем, кто ковал Победу на фронте и в тылу. И наш долг – сохранить историю для наших внуков и правнуков, защитить священную память о подвиге наших воинов.

День памяти и скорби напоминает нам всем о суровых уроках тех лет, о необходимости приложить все усилия для сохранения мира на земле

Дорогие земляки! В День памяти и скорби во всех районах Новосибирской области будут приспущены государственные флаги, пройдут многочисленные акции и траурные мероприятия.

Вечная память и слава защитникам Отечества!

Владимир ГОРОДЕЦКИЙ, Губернатор Новосибирской области

Андрей ШИМКИВ, председатель Законодательного Собрания Новосибирской области

> AHOHC

СВЕЧА ПАМЯТИ *

Уважаемые жители и гости р.п. Коченёво, Коченёвского района!

20.30 на площади Победы р.п. Коченёво пройдёт Всероссийская акция «Свеча памяти».

Приглашаем всех принять участие в этой акции. Давайте все вместе зажжём свечи Памяти и Скорби по погибшим за Великую Победу!

* В выпуске № 24 от 15.06.2017 анонс «СВЕЧА ПАМЯТИ» на 3 странице считать недействительным.

POCPECTP

июня, во вторник, с 13.00 до 17.00 часов Кадастровая палата по Новосибирской области приглашает на День бесплатной юридической помочии!

Мероприятие состоится по адресу: г. Новосибирск, ул. Дачная, 60, кабинет № 110.

Вы сможете получить консультации по вопросам кадастрового учёта и (или) госрегистрации прав, земельных отношений, исполнения решений суда, наследственного права и др. Начальник юридического отдела Татьяна Мороз проконсультирует вас по правовым вопросам оформления недвижимости.

Рекомендуется взять с собой все необходимые документы. У вас будет возможность получить подробную консультацию по вашей ситуации.

ИНВЕСТИЦИОННОЕ ПОСЛАНИЕ

Главы Коченёвского района на 2017 год

Уважаемые инвесторы, руководители и жители района!

Привлечение инвестиций в экономику района является одной из основных задач, стоящих перед администрацией Коченёвского района. Их рост влияет не только на увеличение налоговых поступлений в бюджет, но и на уровень и качество жизни населения. Нам необходимо значительно улучшить условия для проживания жителей и развития малого и среднего бизнеса, повышения инвестиционной привлекательности района.

И сегодня я впервые обращаюсь к вам с инвестиционным посланием. Это для нас с вами совершенно новая практика, которая станет традиционной, ежегодной, и позволит, я уверен, добиться существенного прогресса в вопросах взаимоотношений органов местной власти и бизнеса.

Цель послания – информирование участников инвестиционного процесса о проводимой политике и планируемых ключевых мерах по улучшению инвестиционного климата в нашем районе.

Достижение высоких показателей социально-экономического развития невозможно без привлечения финансовых вложений предпринимательского сообщества. Именно поэтому вопросы, касающиеся форм и способов привлечения инвестиций, являются одними из самых обсуждаемых на всех уровнях.

Губернатор Новосибирской области Владимир Филиппович Городецкий поставил ряд серьёзных и важных задач, одной из которых является формирование системы поддержки и активизация инвестиционных процессов на уровне муниципалитетов.

Работе с инвесторами мы уделяем приоритетное внимание. Администрацией Коченёвского района подготовлен План создания 26-и инвестиционных объектов и объектов инфраструктуры района, которые занесены на инвестиционную карту Новосибирской области и периодически актуализируются.

Назначен инвестиционный уполномоченный в Коченёвском районе, создан общественный совет по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства, разработана нормативная правовая база.

В районе предусмотрена поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства. Поддерживаются в актуальном состоянии инвестиционный паспорт Коченёвского района, реестр инвестиционных площадок. Выстроено взаимодействие с предприятиями и организациями Коченёвского района, индивидуальными предпринимателями, имеющими свободные имущественные ресурсы и готовыми рассмотреть предложения по сдаче их в аренду или продаже. Всего сформировано 9 площадок.

Важным направлением инвестиционной политики является использование информационного ресурса. На официальном сайте администрации Коченёвского района создан специализированный раздел «Инвестиционная привлекательность Коченёвского района», а также канал прямой связи для инвесторов.

Коченёвский район приступил к внедрению муниципального инвестиционного стандарта Новосибирской области с 2017 года. На сегодняшний день внедрено шесть из четырнадцати требований.

Наша задача заключается в том, чтобы сформировать благоприятный инвестиционный климат, обеспечить приток инвестиций в район, повысить его привлекательность.

Почему сегодня это особенно важно? В 2016 году инвестиции в основной капитал по Коченёвскому району составили 2 млрд. 85 млн рублей, при этом за счёт бюджетов всех уровней в размере 422,8 млн руб. (74,6% к 2015 году). Основными направлениями инвестиционной активности хозяйствующих



субъектов в районе по-прежнему остаются промышленность и строительство. Объём работ по виду деятельности «строительство» составил 1 862,3 млн руб., что выше уровня прошлого года на 12%.

В структуре инвестиций на промышленность приходится 53%, сельское хозяйство – 7% и социальную сферу – 26%.

Основным источником инвестиций в основной капитал останутся собственные средства предприятий и организаций. Будут возрастать объёмы средств, привлекаемых за счёт кредитов банков.

В условиях ограниченности бюджетных ресурсов необходима чёткая расстановка приоритетов в соответствии с утверждёнными перспективными направлениями инвестиционной деятельности на территории Коченёвского района.

Приоритетными отраслями для привлечения инвестиций являются: сельское хозяйство, переработка сельскохозяйственной продукции, производство строительных материалов, жилищное строительство, строительство и эксплуатация объектов сферы общественного питания и оказания услуг, строительство объектов туристской инфраструктуры.

В условиях сильной конкуренции за инвесторов важно продолжать оказывать им различные виды поддержки. В районе действует муниципальная программа «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в Коченёвском районе», в рамках которой финансовой поддержкой воспользовались семь представителей малого бизнеса. Общая сумма поддержки составила 628,8 тыс. руб. Наши предприниматели на протяжении нескольких лет являются активными участниками государственной программы Новосибирской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области» - поддержка оказана в размере 819 тыс. руб.

Финансовую поддержку по форме предоставления грантов начинающим субъектам малого предпринимательства получили 3 индивидуальных предпринимателя на общую сумму 1,2 млн рублей и 8 крестьянско-фермерских хозяйств на сумму 15,6 млн руб. Двум субъектам малого бизнеса субсидирована часть затрат на государственную регистрацию и на реализацию бизнесплана предпринимательского проекта в размере 600 тыс. рублей.

Ключевой проблемой в привлечении средств на развитие малого и среднего бизнеса является доступность и стоимость кредитных ресурсов. С помощью Фонда развития малого и среднего предпринимательства Новосибирской области предоставлены поручительства 3 субъектам бизнеса Коченёвского района на сумму 12,5 млн руб., где сумма обязательств (кредитов, банковских гарантий, лизинга), выданных под поручительства в 2016 году, составила 21,5 млн руб.

Помимо этого, Фондом микрофинансирования Новосибирской области предоставлен один кредит представителю малого бизнеса на сумму 750 тыс. руб.

Большое значение для района имеют не только крупные, но и малые инвестиционные проекты, которые становятся новыми точками роста. В 2017 году в Коченёвском районе реализуется 19 инвестиционных проектов, из них 10 - это проекты социальной направленности. Наиболее крупные: реконнефтеперерабатывющего струкция производства в ООО «ВПК-Ойл», строительство путепровода через Западно-Сибирскую железную дорогу «Омск-Новосибирск» в р.п. Коченёво, строительство полигона ТБО, строительство III очереди мусоросжигающего завода «Квант», строительство завода по производству медпрепаратов, строительство культурно-досугового центра в с. Прокудское, жилищное строительство.

В 2017-2019 годах планируется к реализации 6 инвестиционных проектов в строительной и сельскохозяйственной отраслях. Строительство торгового центра «Мир-2» в р.п. Коченёво, строительство 32-квартирного жилого дома для переселения из ветхого и аварийного жилья в р.п. Коченёво (ул. Юбилейная). АО «Птицефабрика имени 50-летия СССР» проводит реконструкцию корпусов и приобретает анализаторы кормов, строительство убойного цеха в ООО «Раздольное», строительство газовой котельной в ЗАО «Коченёвская птицефабрика».

В районе есть потенциал, который необходимо активнее использовать. Это и наличие трудовых ресурсов, свободных незастроенных земель, незадействованных площадей, богатые водные ресурсы и животный мир, богатое историческое прошлое.

Привлеческое прошос.
Привлечение инвестиций в экономику района, создание новых рабочих мест
остаются стратегическими задачами администрации Коченёвского района.

инистрации коченевского раио В 2017 году нам необходимо:

1 С целью обеспечения благоприятного инвестиционного климата внедрить 14 требований муниципального инвестиционного стандарта Новосибирской области на территории Коченёвского района.

Поддержать реализацию уже имеющихся инвестиционных проектов и привлечь на территорию района инвесторов, желающих открыть новые производства, создавать рабочие места. Продолжить работу в целях развития малого и среднего бизнеса путём проведения мероприятий, направленных на рост количества субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе за счёт оказания муниципальной и государственной поддержки.

3 Необходимо развивать бизнессреду и социальную инфраструктуру в поселениях района. Задачами являются открытие объектов бытовых услуг, общественного питания, поставить на более высокий уровень благоустройство каждого населённого пункта.

4 Активизировать взаимодействие с государственными органами власти в целях привлечения средств из областного бюджета для развития Коченёвского района.

Подводя итог послания, подчеркну, что одной из наиболее важных задач, стоящих перед органами местного самоуправления Коченёвского района, является создание благоприятного инвестиционного климата и развитие предпринимательства.

Уважаемые инвесторы! Коченёвский район обладает уникальными ресурсами для развития, и прежде всего это работающие и живущие здесь люди. Мы ждём от вас новых идей, нестандартных решений и желания создавать новое и полезное для района. Мы готовы обсуждать любые ваши инициативы по реализации новых или развитию существующих проектов. Мы рассмотрим любой проект и предложим варианты его локализации, эффективной поддержки и сопровождения.

Коченёвский район открыт для ин-

вестиций!